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A tetőkibúvó ablak helyzete a tetőfelületben az alkalmazott 
tetőcserép modelltől, valamint a szarufák helyzetétől és 
távolságától függ. Az ablak pontos helyét elsőként a 
beépítő keret elhelyezésével és beállításával határozható 
meg. A tetőléceket a későbbi helyzetnek megfelelően kell 
megvágni.

A tetőlécek alátámasztásaként, kiegészítő ellenlécek
beépítésére lehet szükség. A csatlakozások kialakítását az
ÉMSZ irányelveknekmegfelelően kell kialakítani.

Az alátéthéjazat a swissporTON gyártó utasításai szerint, 
vagy a helyi szabályok, előírások és irányelvek szerint 
készül. A mellékelt vízelvezető elemet az ablak felett kell 
lejtéssel a tetőfóliához ragasztani és az ellenléceket az 
ábra szerint kell megvágni. A ragasztás elkészíthető az NKS 
varratragasztó szalaggal.

A tetőkibúvó ablakot a rögzítő konzolokon keresztül a 
tetőlécekhez kell rögzíteni a mellékelt korrózióálló 
csavarokkal.
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Az alátéthéjazatot a megfelelő méretben kivágva kell a 
tetőkibúvó mindegyik oldalához ragasztani, amivízzáró 
kapcsolatot hoz létre.

A beépítő keret eresz felőli oldalán található csatlakozó
szalag a cserépprofilhoz igazítható. A ragasztás az alsó
oldali butil szalag segítségével készíthető el. A csatlakozó
szalag szalag felső sarkait a képen látható módon kell
visszahajtani.

A rövidlemezes kialakítású oldalsó csatlakozókat a
tetőcserepekre kell fektetni.

A tetőkibúvó mindkét oldalán, minden cserépre egy-egy
darab csatlakozó elem kerül. A csatlakozó cserepeket,
amennyiben szükséges, a megfelelőméretűre kell vágni!

A fejprofilt a kivúbó ablakon található gumigallér alá kell 
rögzíteni. A gerinc felőli oldalon a szükséges alátámasztást 
tetőlécekkel vagy a kiegészítő lécekkel hozzuk létre.
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 A swissporTON hőszigetelt tetőkibúvó ablak 20° és 90° 
tetőhajlásszög között használható.

A nemzeti szabályozások (például ZVDH, ÖNORM vagy SIA 
szabványok), valamint a nemzeti és európai szabványok 
(például DIN vagy EN) előírásait be kell tartani.

A termék beépítője felelős a szerelési útmutató szerinti 
beépítésért és beszereléséért, valamint a megfelelő 
tömítettség kialakításáért.

A CREATON South-East Europe Kft. nem vállal felelősséget 
a nem megfelelő beépítésből eredő károkért
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